

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO INSTITUTO FEDERAL SUL-RIO-GRANDENSE CÂMPUS SAPUCAIA DO SUL

Atestado de Docência 254/2021

Atesto, para os devidos fins e a pedido da parte interessada, com base nos registros assentados neste departamento, fornecidos pela Coordenação de Registros Acadêmicos, que **DÉBORA TAÍS BATISTA DE ABREU** está atuando como docente neste *campus* no semestre 2020/2, sendo responsável pelas disciplinas nos cursos apontados abaixo, com as respectivas cargas horárias.

Disciplina	Curso	Carga Horária Semestral	Projeção de Períodos Semanais
	Técnico em Informática –		
Língua Inglesa I	Turma 1I	30	2
	Técnico em Informática –		
Língua Inglesa II	Turma 2I	30	2
	Técnico em Informática –		
Língua Portuguesa e Literatura II	Turma 2I	30	2
	Técnico em Informática –		
Língua Portuguesa e Literatura II	Turma 2K	30	2
	Técnico em Informática –		
Língua Inglesa III	Turma 3K	30	2
	Técnico em Mecânica -		
Língua Inglesa I	Turma 1C	30	2
	Técnico em Mecânica -		
Língua Inglesa II	Turma 2C	30	2
	Técnico em Mecânica –		
Língua Portuguesa e Literatura II	Turma 2C	30	2
	Técnico em Plástico - Turma		
Língua Inglesa III	3P	30	2
Total de períodos semanal (projeção)		18	

Carga Horária Semestral da disciplina, em horas relógio de 60 minutos

Período Semanal: cada período ministrado semanalmente equivale a 45 minutos.

A projeção de períodos semanais e o total de períodos semanais apontadas neste documento é apenas uma referência considerando as regulares vinte semanas de um semestre letivo típico, servindo como comparação a outros períodos letivos; no entanto, na execução das APNP não foi seguida esta lógica, sendo efetiva a informação da Carga Horária semestral da disciplina em horas relógio.

O semestre letivo de 2020/2 iniciou em 22/02/2021 e será concluído em 22/06/2021.

Este documento está disponível em:

Documento assinado eletronicamente por:

• Fabio Roberto Moraes Lemes, CHEFE DE DEPARTAMENTO - CD4 - SS-DEPEN, em 28/06/2021 13:28:29.

• Daniela Cardoso Salau Barboza, ASSISTENTE DE ALUNO, em 25/06/2021 13:10:07.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 25/06/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifsul.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 111883 Código de Autenticação: e033bf3ff7



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SUL-RIO-GRANDENSE - CÂMPUS SAPUCAIA DO SUL Av. Copacabana, 100 - Bairro Piratini | CEP 93216-120 | Sapucaia do Sul-RS | [+55](51) 3452-9200

CNPJ: 10.729.992/0002-27 | www.ifsul.edu.br | www.sapucaia.ifsul.edu.br/portal "Educação para a vida. Profissionais para o mundo."